

Проведена последняя ночь траура и скорби - 13 /Oct/ 2016

В хусейние имама Хомейни (ДБМ) проведена последняя ночь скорби траурной церемонии по Его Светлости Аба Абдулла Хусейну (ДБМ) параллельно с ночью шахадата Его Светлости Зейнал-Абедин имама Саджада (ДБМ) с участием Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, глав исполнительной и законодательной властей, группы членов руководства режима и тысяч представителей всех социальных сословий, влюбленных в Его Светлость Сейид-Шухеда (ДБМ).

На этой церемонии Ходжатуль-ислам валь-муслимин Хусейни Гомми отметил, что интеллектуальный и морально-нравственный упадок общества, опасения и страх, царящие в нем, в результате правления деспотичных халифов Омейядов, составляли основные особенности периода имамата имама Зейнал-Абидина (ДБМ), и сказал: «В этих условиях, сопровождавшихся деградацией и угнетением, Его Светлость Зейнал-Абидин имам Саджад (ДБМ), распространяя религиозные знания в форме молитв, посредством проповеднических напоминаний о несчастьях Кербелы, заботой и опекой бедных и неимущих сохранил животворными движение Ашуры, претворял и воплотил в жизнь религию Бога».

На траурной церемонии господа Самавати и Энсанси также исполнили траурные песнопения и плачи, марсийе и ноухе.